立邦漆-"永得丽超易净"内墙乳胶漆

产品名称	立邦漆-"永得丽超易净"内墙乳胶漆
公司名称	成都茂缘科技有限公司
价格	.00/普通
规格参数	
公司地址	成都华川建材市场3区6栋1、2号
联系电话	028-61580588 13908209890

产品详情

立邦漆- "永得丽超易净"内墙乳胶漆电话:028-87631687 61580588

24小时服务电话:13550262688、13908209890 立邦"永得丽超易净"内墙乳胶漆是通过独特配方调整,使其具有可洗擦功能。能用水或家用清洁剂轻松擦洗沾附于墙上的手印、蚊虫血渍等污渍,保证墙面光洁如新,持久亮丽。同时还具有高效的防霉功能,能有效地保护墙面免受霉菌的侵扰。同时"永得丽超易净"又是一款专供专业人士使用的涂料产品,特有的Easy Application Total Solution流变体系更适合专业人士使用,通过专业技术能够更好的解决所有的墙面问题,展现更好的墙面效果。立邦"永得丽超易净"是保护及美化室内墙面的优质墙面漆,适用于室内墙面、天花板等砖石结构的涂装。适用范围:内墙用途:适用干室内墙面、天花板等砖石结构的涂装稀释:使用前应搅拌均匀

为达到最佳涂刷效果,辊涂、刷涂时可根据实际情况使用不多于20%

(体积比)的清水稀释(可根据施工手感酌情增减)若使用无气喷涂,可根据实际情况使用不多于 10% (体积比)的清水稀释建议涂装遍数:永得丽系列内墙底漆一遍、永得丽超易净内墙乳胶漆二遍特点:可洗擦/防霉/抗碱/容易施工干燥时间:表干:30分钟、硬干:60分钟

请不要在潮湿或寒冷的天气(气温低于5 , 相对湿度大于85 工具清洗:

涂装中途停顿及涂装完毕后,请及时使用清水清洗所有器具施工工具: 辊涂/刷涂包装: 5L/18L

理论耗漆量: 13~14 平方米/升/单遍(干膜30微米计)

因实际施工表面的粗糙程度和稀释比例不同,耗漆量也有所不同重涂时间: 至少间隔2小时附注:

请务必于使用前仔细阅读包装文字中的施工说明,以获得可靠和满意的涂装效果

在开始操作和使用前尽量打开所有门窗,确保施工区域有足够的通风条件 如是过敏性皮肤,请在使用中始终佩戴防护用具;如不慎沾染眼部,请立即用大量清水冲洗,并寻求医疗救助请不要让儿童或宠物进入施工区域,并将产品放置于接触不到的地方;如不慎沾染,立即用大量清水冲洗,并寻求医疗救助当涂料打翻外漏时,用沙或泥土覆盖后收集并合理处置,切勿把涂料倒入下水道或排水管。

弃置涂料废物时应符合当地的环保标准(使用前请参阅产品安全技术说明书)

营销展示中心1:成都市二环路北二段233号(九里堤生资市场3栋13号)

营销展示中心2:成都蜀都建材城(大件路青白江段)华川国际建材城3区6栋1.2号电话:028-87631687

61580588 24小时服务电话: 13550262688、13908209890 全国免费服务电话: 400-667-1687